
 
 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ, από ΗΡΑΚΛΕΙΟ.                                                
‘’ΠΑΛΑΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑΣ-ΕΛΑΤΟΧΩΡΙ-

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΒΟΛΟΣ-ΜΥΛΟΣ ΞΩΤΙΚΩΝ ΤΡΙΚΑΛΑ’’                                                  
4ΗΜΕΡΗ ΠΛΗΡΗΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΓΚΡΟΥΠ ΚΑΙ 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΑΠΟ ΚΡΗΤΗ!                                                                             
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ:22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ. 

 

1H ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 22/12: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ Συγκέντρωση το απόγευμα 

στο λιμάνι του Ηρακλείου. Παραλαβή ενημερωτικών εντύπων. Τακτοποίηση αποσκευών στο 

λεωφορείο μας, (το πούλμαν,θα ταξιδέψει μαζί μας-συνεπώς δεν ανεβοκατεβάζουμε 

βαλίτσες), επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών και αναχώρηση το βράδυ στις 

21.00 για τον Πειραιά. 

2H ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 23/12: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΤΡΙΚΑΛΑ(ΜΥΛΟΣ ΞΩΤΙΚΩΝ)-

ΠΙΕΡΙΑ  Άφιξη στον Πειραιά το πρωί στις 06.40. Συγκέντρωση, επιβίβαση στο 

πούλμαν και αναχώρηση. Ξεκινάμε με ενδιάμεση στάση για καφε-τουαλέτα για τα 

Τρίκαλα όπου θα επισκεφτούμε τον ξακουστό ‘’ΜΥΛΟ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ’’,το 

μεγαλύτερο Χριστουγεννιάτικο χωριό του Αη Βασίλη στην Ελλάδα,με πολλές 

εκπλήξεις για μικρά αλλά και για μεγάλα παιδιά! Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, 

κάτι καινούριο συμβαίνει στο Μύλο των Ξωτικών. Μια νέα ιστορία που θα ταξιδέψει 

μικρούς και μεγάλους σε ένα κόσμο παραμυθένιο και μαγικό! Συνεχίζουμε μέσω 

Τεμπών για την Πιερία. Άφιξη αργά το απόγευμα στο πολυτελές ξενοδοχείο μας, 

τακτοποίηση στα δωμάτια, δείπνο, διανυκτέρευση. 

3HΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 24/12: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΡΕΒΕΓΙΟΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ  
Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια αναχωρούμε για την γιορτινή 

Θεσσαλονίκη. Κάθε χρόνο στις 24 Δεκεμβρίου, στο κέντρο της πόλης στήνονται 

δεκάδες ψησταριές. Φυσικά όλα αυτά γίνονται συνοδεία άφθονου κρασιού ή 

τσίπουρου και υπό τους ήχους μουσικής. Κλαρίνα, χάλκινα, αλλά και γνωστά 

αγαπημένα λαϊκά τραγούδια δίνουν τον τόνο και όλη η πόλη γίνεται μια παρέα. 

Αποτελεί άτυπη παράδοση της παραμονής Χριστουγέννων και την ακολουθούν κάθε 

χρόνο Θεσσαλονικείς και επισκέπτες της πόλης! Ελεύθερος χρόνος για βόλτες,ψώνια. 

Επιστρέφουμε το απόγευμα στην Πιερία,ξεκούραση για να είμαστε έτοιμοι για το 

βραδινό Χριστουγενιάτικο Δείπνο-Ρεβεγιόν, με μουσική στο ξενοδοχείο μας! 

Διανυκτέρευση 

4Η ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 25/12:ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ! ΠΑΛΑΙΟΣ 

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑΣ-ΕΛΑΤΟΧΩΡΙ-ΛΙΤΟΧΩΡΟ   Πλούσιο πρωινό στο 

ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για να γνωρίσουμε τα υπέροχα χωριά του μυθικού 

Ολύμπου. Στάση για καφεδάκι και υπέροχες βόλτες στον παραδοσιακό οικισμό του 



Παλαιού Παντελεήμονα. Πανέμορφος, αναπαλαιωμένος, παραδοσιακός 

πετρόκτιστος οικισμός στις πλαγιές του Κάτω Ολύμπου, σε υψόμετρο 700μ. με 

μοναδική θέα προς τον Θερμαϊκό κόλπο. Έπειτα από μια όμορφη διαδρομή 

εξαιρετικού φυσικού κάλλους θα φτάσουμε στον εξώστη των Μουσών,στο γραφικό 

Ελατοχώρι με το χιονοδρομικό κέντρο σε υψόμετρο 900 μέτρων. Παραμονή για 

βόλτα και για να θαυμάσουμε το γύρω χιονισμένο τοπίο.. Έπειτα πορεία με 

κατεύθυνση προς το Λιτόχωρο. Στη «σκιά» του βουνού των θεών, το Λιτόχωρο 

αποτελεί μια όμορφη στάση με θέα το μυθικό βουνό.Λίγο αργότερα θα βρεθούμε 

στους πρόποδες του Ολύμπου και στην εντυπωσιακή Ιερά Μονή  Αγίου 

Διονυσίου,σκαρφαλωμένη στις καταπράσινες πλαγιές του βουνού! Επιστρέφουμε το 

απόγευμα στο ξενοδοχείο μας για δείπνο-διανυκτέρευση.  

 
5Η ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 26/12: ΒΟΛΟΣ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ  Πλούσιο πρωινό και στη 

συνέχεια τακτοποίηση των βαλιτσών στο λεωφορείο μας και αναχώρηση από το 

ξενοδοχείο. Πορεία για τον νομό Μαγνησίας και τον Βόλο,ελεύθερος χρόνος για 

γνωριμία με την υπέροχα στολισμένη πόλη και φυσικά...τα γνωστά τσιπουράδικα με 

τους ωραιότατους θαλασσινούς μεζέδες που δίνουν στην περιοχή ένα ξεχωριστό 

χρώμα.  Άφιξη,με διάφορες στάσεις,το βράδυ στο Λιμάνι Πειραιά,παραλαβή 

αποσκευών και επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών με αναχώρηση  στις  

21.00,για το Ηράκλειο.  

 

6ΗΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27/12: ΗΡΑΚΛΕΙΟ Άφιξη το πρωί,06.40,στο 

Ηράκλειο. 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 360,00 € 

MONOΚΛΙΝΟ 

ΠΑΙΔΙΚΟ ( 5 ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ) 

+100 € 

220,00€ 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ,ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ:                     
ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +25€,ΑΝΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.)                          

 
 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε οικονομική θέση,με 

τις Μινωικές Γραμμές. 

 (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4*,στην Πιερία με ημιδιατροφή (πρωινό 

και δείπνο) καθημερινά. 

 Το Χριστουγεννιάτικο Δείπνο-Ρεβεγιόν με μουσική,στο ξενοδοχείο μας. 

 Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν και οδηγός που θα αναχωρήσει από 

Ηράκλειο και θα είναι μαζί μας σε όλη την εκδρομή,μέχρι και την επιστροφή 

στον Πειραιά. 

 Εκδρομές-Ξεναγήσεις. 

 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου από Ηράκλειο, για όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής. 

 



 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Φόρος Διαμονής,ανά δωμάτιο κάθε βράδυ διαμονής-πληρώνεται στο 

ξενοδοχείο στην ρεσεψιόν,βάση νόμου, από τους πελάτες 

 Ποτά στα δείπνα.   

 Είσοδοι σε μουσεία και γενικά όπου απαιτείται εισιτήριο εισόδου. 
 
 
 
 

 Προκαταβολή 30%,ανά άτομο, έως 22 Νοεμβρίου.                        

Εξόφληση έως 12 Δεκεμβρίου. 

 Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και 
δίδονται βάση προτεραιότητας και διαθεσιμότητας. 

 Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του 
ταξιδιού,στο πούλμαν.     

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να αλλάξει,αν κριθεί αναγκαίο λόγω 
καιρού. 

 Η συμμετοχή στις εκδρομές του γραφείου μας συνεπάγεται καλή κοινωνική 

συμπεριφορά, τήρηση των ωραρίων και την αποδοχή των όρων συμμετοχής. 

 

 

ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του γραφείου επιστρέφεται 
το σύνολο των χρημάτων που έχει πληρώσει ο πελάτης. Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους 
του πελάτη έως και ένα μήνα πρίν (30 ημέρες) , επιστρέφεται το 100% των χρημάτων που 
έχει δώσει.Για ακυρώσεις από 29 έως λιγότερες ημέρες, δεν επιστρέφονται τα χρήματα από 
προκαταβολές,λόγω υψηλής περιόδου. 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Το γραφείο δε φέρει καμία ευθύνη για οτιδήποτε ήθελε προκύψει, με 

υπαιτιότητα των μεταφορικών μέσων που δεν του ανήκουν ή ότι άλλο δεν αφορά την οργάνωση 

από το γραφείο και κάθε άλλο συμβάν. Επίσης για τα έξοδα που θα προκύψουν από το συμβάν 

αυτό, όπως απεργίες, μπλόκα, ατυχήματα, καθυστερήσεις λόγω καιρικών συνθηκών κλπ.. 

Καθυστέρηση και ασυνέπεια του πελάτη στην τήρηση των ωραρίων,που οδηγεί της απώλειας 

παροχής του προγράμματος, ο πελάτης δεν έχει δικαίωμα επιστροφής χρημάτων για την 

υπηρεσία που έχασε. Σε τέτοιες περιπτώσεις ο πελάτης για να συνδεθεί με το group, θα πρέπει 

να το κάνει με δική του ευθύνη και έξοδα. Τυχόν μεταβολές στο πρόγραμμα, που οφείλονται σε 

ανωτέρα βία, δηλαδή σε περιστάσεις ξένες προς τη βούληση του διοργανωτή, ή ασυνήθεις και 

απρόβλεπτες για τις οποίες δεν ευθύνεται, δε γεννούν ευθύνη αποζημίωσης του καταναλωτή ( 

Π.Δ. 339/1996, αρ.4 παρ.6, οδηγία 90/314 Ε.Ε.)». 

 
 
 
 


